



SĄD REJONOWY W INOWROCŁAWIU

88-100 Inowrocław, ul. G. Narutowicza 42, tel./fax. (0-52) 359-26-00

Inowrocław, 13.11.2013r.

Znak Sprawy G-205-26/13

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania przetargowego na: „Świadczenie usługi ochrony obiektów Sądu Rejonowego w Inowrocławiu”

Zamawiający - Sąd Rejonowy w Inowrocławiu informuje, iż w dniu 12 i 13 listopada 2013r. wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U 2013 poz. 907 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w poniższym zakresie:

1. **Pytanie:** „Czy Zamawiający dopuszcza, aby działania w zakresie patrolu interwencyjnego do obiektu Sądu Rejonowego w Inowrocławiu zlokalizowanego w Mogilnie realizowane były przez podwykonawcę?”

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza, aby działania w zakresie patrolu interwencyjnego do obiektu Sądu Rejonowego zlokalizowanego w Mogilnie – realizowane były przez podwykonawcę. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wprowadza następującą zmianę do treści SIWZ:*

W pkt. 3.1.1. (strona 3 SIWZ) dodaje się zapis o brzmieniu: Zamawiający przewiduje wykonanie usługi ochronnej osobiście przez Wykonawcę lub jego własnych pracowników spełniających wymagania określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia zatrudnionych na umowę o pracę lub umowę zlecenie. Zamawiający dopuszcza wykonanie części zamówienia przez Podwykonawcę – tylko i wyłącznie w zakresie grupy interwencyjnej w obiekcie Sądu Rejonowego zlokalizowanego w Mogilnie przy ul. Sądowej 21. Przed podpisaniem umowy z wyłonionym Wykonawcą – Zamawiający żąda przedłożenia do wglądu umowy regulującej współpracę wyłonionego Wykonawcy z podwykonawcą w zakresie patrolu interwencyjnego.

2. **Pytanie:** „Czy oświadczenie dotyczące zapisu 3.1.1. SIWZ (strona 3) dotyczy całości zamówienia – tzn. ochrony fizycznej, monitoringu, konwojów, interwencji grup; na terenie Mogilna i Inowrocławia?”

Odpowiedź: *Zamawiający wyjaśnia, że oświadczenie dot. zapisu 3.1.1. SIWZ – obejmuje całość zamówienia z wyłączeniem interwencji grup na terenie Mogilna, która to część zamówienia może być wykonana przez podwykonawcę wybranego przez Wykonawcę zamówienia.*

3. **Pytanie:** „W związku z zamieszczeniem Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na świadczenie usługi ochrony obiektów Sądu Rejonowego w Inowrocławiu uprzejmie proszę o zmianę zapisów w SIWZ pozwalających na skorzystanie z Grup Interwencyjnych podwykonawców. Aktualnie na terenie Mogilna funkcjonuje tylko jedna firma, która może świadczyć usługi grup interwencyjnych. Obecny zapis Państwa SIWZ nie dopuszcza możliwości skorzystania z usług podjazdów Grup Interwencyjnych przez podwykonawców. Taki zapis ogranicza dostęp do usług podmiotom, które nie posiadają własnych grup Interwencyjnych na terenie miasta Mogilna. W związku z powyższym proszę o dokonanie zmiany w SIWZ i dopuszczenie możliwości skorzystania z podwykonawstwa w zakresie ochrony doraźnej Grup Interwencyjnych”.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza wykonanie części zamówienia przez Podwykonawcę – tylko i wyłącznie w zakresie grupy interwencyjnej w obiekcie Sądu Rejonowego zlokalizowanego w Mogilnie przy ul. Sądowej 21. Przed podpisaniem umowy z wyłonionym Wykonawcą – Zamawiający żąda przedłożenia do wglądu umowy regulującej współpracę wyłonionego Wykonawcy z podwykonawcą w zakresie patrolu interwencyjnego – tak jak to opisano powyżej w pkt. Ad. 1.*

4. **Pytanie:** „Zwracam się z wnioskiem o udzielenie następującej modyfikacji dot. treści do SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na usługę świadczenia ochrony obiektów Sądu Rejonowego w Inowrocławiu. W nawiązaniu do jednego z kryteriów oceny ofert tj. posiadania biura w mieście Inowrocław, które określił Zamawiający w w/wym. postępowaniu Wykonawca wnioskuje o zmianę tych zapisów, w sposób zapewniający respektowanie przepisów art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych. Formułowanie przez Zamawiającego kryterium oceny w postępowaniu powinny eliminować z postępowania podmioty nierzetelne i gwarantować realizację przyszłej umowy w sposób należyty, tak, aby Zamawiający osiągnął zamierzony cel gospodarczy. Nie sposób jednak powiązać tego celu z postawionymi przez Zamawiającego kryterium oceny ofert. Jest to w ocenie Wykonawcy ewidentne zawężanie kręgu potencjalnych wykonawców i eliminowanie podmiotów zdolnych do prawidłowego

wykonania przedmiotu zamówienia, dysponując odpowiednim potencjałem ekonomicznym i technicznym”.

Odpowiedź: Zamawiający Sąd Rejonowy w Inowrocławiu nie przychyliła się do wniosku Wykonawcy o zmodyfikowanie treści SIWZ. Zamawiający wyjaśnia, iż posługując się w niniejszym postępowaniu opisanym kryterium w żaden sposób nie narusza zasady uczciwej konkurencji, ponieważ każdy z wykonawców ma równe szanse na pozyskanie niniejszego zamówienia. Posiadanie biura w mieście Inowrocław nie jest elementem dyskryminującym wykonawcę. Jest to jedno z kryteriów za które można uzyskać dodatkowe punkty, a nie jest to warunek udziału w postępowaniu, którego to niespełnienie spowodowałoby wykluczenie wykonawcy, dlatego Zamawiający nie uwzględnia argumentacji Wykonawcy i postanawia jak w zdaniu pierwszym niniejszej odpowiedzi.

5. **Pytanie:** „Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w zakresie działania patrolu interwencyjnego?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, aby działania w zakresie patrolu interwencyjnego do obiektu Sądu Rejonowego zlokalizowanego w Mogilnie – realizowane były przez podwykonawcę. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wprowadza następującą zmianę do treści SIWZ:

W pkt. 3.1.1. (strona 3 SIWZ) dodaje się zapis o brzmieniu: Zamawiający przewiduje wykonanie usługi ochronnej osobiście przez Wykonawcę lub jego własnych pracowników spełniających wymagania określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia zatrudnionych na umowę o pracę lub umowę zlecenie. Zamawiający dopuszcza wykonanie części zamówienia przez Podwykonawcę – tylko i wyłącznie w zakresie grupy interwencyjnej w obiekcie Sądu Rejonowego zlokalizowanego w Mogilnie przy ul. Sądowej 21. Przed podpisaniem umowy z wyłonionym Wykonawcą – Zamawiający żąda przedłożenia do wglądu umowy regulującej współpracę wyłonionego Wykonawcy z podwykonawcą w zakresie patrolu interwencyjnego.

ZATWIERDZAM

DYREKTOR
Sądu Rejonowego w Inowrocławiu
Radzi
Maria Radzińska
-5-